

ROUND TRAVEL

ΑΘΗΝΑ: ΣΑΧΤΟΥΡΗ 103, ΠΕΙΡΑΙΑΣ. Τηλ.: 2103319761

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΖΩΓΡΑΦΟΥ 12. Τηλ.: 2810280040

www.roundtravel.gr – www.efiges.com

ΚΛΑΣΣΙΚΗ ΙΣΠΑΝΙΑ – 8 ΗΜΕΡΕΣ

από 660€

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΑΠΟ 07/10 ΕΩΣ 09/11



ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

07/10/2017,
26/10/2017 &
9/11/2017

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ – ΒΑΛΕΝΘΙΑ – ΓΚΑΝΤΙΑ – ΜΑΔΡΙΤΗ – ΤΟΛΕΔΟ – ΣΑΡΑΓΟΣΑ – ΚΟΣΤΑ ΜΠΡΑΒΑ
– GAUDI – ΓΗΠΕΔΟ CAMP NOU

ΗΜΕΡΑ 1η: ΑΘΗΝΑ – ΜΑΔΡΙΤΗ

Συγκέντρωση στο Αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και πτήση για Μαδρίτη. Ακολουθεί πανοραμική ξενάγηση και στη συνέχεια μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Μετά το βραδινό μας γεύμα θα έχουμε χρόνο ελεύθερο στη διάθεσή μας για μια πρώτη γνωριμία με την πρωτεύουσα τις Ισπανίας.

ΗΜΕΡΑ 2η: ΜΑΔΡΙΤΗ - ΒΑΛΕΝΘΙΑ

Πρωινό και αναχώρηση για τη Βαλένθια, πρωτεύουσα της ομόνυμης Αυτόνομης Κοινότητας και γενέτειρα του διάσημου αρχιτέκτονα Σαντιάγκο Καλατράβα, όπου στην πανοραμική μας περιήγηση θα δούμε το σύμπλεγμα των 3 κτιρίων που σχεδίασε «Πόλη των Τεχνών και της Επιστήμης» πάνω στο πάρκο του ποταμού Τούρια, ενώ στο ιστορικό κέντρο της πόλης θα δούμε το Ταχυδρομείο με τα φτερωτά αγάλματα, το Δημαρχείο, το Ιστορικό Μουσείο, τον επιβλητικό γοτθικό Καθεδρικό Ναό της Παναγίας των Αβοήθητων κ.λπ. Χρόνος ελεύθερος. Σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το ενυδρείο της πόλης που θεωρείται ένα από τα σημαντικότερα της Ευρώπης. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στην περιοχή της Γκάντια. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

ΗΜΕΡΑ 3η: ΒΑΛΕΝΘΙΑ - ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ

Πρωινό και αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Καταλονίας, τη Βαρκελώνη. Η περιήγηση μας ξεκινάει από το λόφο Μοντζουίκ, όπου θα απολαύσουμε την πανοραμική θέα της πόλης και του λιμανιού. Συνεχίζουμε προς το Ολυμπιακό χωριό & το Ολυμπιακό στάδιο όπου πραγματοποιήθηκαν οι αγώνες το 1992. Στο Ισπανικό χωριό θα θαυμάσουμε όλες τις γειτονιές των Ισπανικών πόλεων μαζεμένες. Μην ξεχάσετε να επισκεφθείτε το εργαστήριο φυσητών γυαλιών. Θα έχετε χρόνο στη διάθεσή σας για φαγητό ή καφέ και να ψωνίσετε διάφορα σουβενίρ. Επόμενος σταθμός το αξιόλογο έργο του διάσημου Γκαουντί – η Σαγράδα Φαμίλια (Άγια Οικογένεια) και ακολουθεί η Πλατεία Καταλονίας με τη διάσημη Ramplas. Θα περπατήσουμε στα σοκάκια της Γοτθικής συνοικίας και θα καταλήξουμε στην Barceloneta, την παλιά παραλία της Βαρκελώνης όπου θα επισκεφθούμε το ενυδρείο της πόλης (έξοδα ατομικά). Μεταφορά στο ξενοδοχείο, στην περιοχή Κόστα Μπράβα και τακτοποίηση στα δωμάτια. Υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο για μια πρώτη γνωριμία με την περιοχή. Δείπνο και διανυκτέρευση.

ΗΜΕΡΑ 4η: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ GAUDI ΚΑΙ ΓΗΠΕΔΟ CAMP NOU (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)

Πρωινό και σας προτείνουμε να μας ακολουθήσετε στη σημερινή περιήγηση που είναι αφιερωμένη στο διάσημο Αντόνιο Γκαουντί και στις δημιουργίες του. Ξεκινάμε με το Πάρκο Γκουέλ, τον καμβά της δημιουργίας του που βρίσκεται στο λόφο "el Carmel". Το πάρκο Γκουέλ περιέχει δημιουργήματα του Gaudí όπως σιντριβάνια με δράκους όλα διακοσμημένα με το πολύχρωμο μαρμάρινο μωσαϊκό που χαρακτηρίζει την πόλη της Βαρκελώνης. Πίσω από τη βασική είσοδο θα βρείτε ένα τεράστιο φυσικό μπαλκόνι όπου και μπορείτε να απολαύσετε τον καφέ σας με θέα σχεδόν όλη την πόλη της Βαρκελώνης. Μέσα στο πάρκο θα βρείτε ένα μικρό σπιτάκι στο οποίο ο ίδιος ο αρχιτέκτονας έχει μείνει σε κάποιο διάστημα της ζωής του. Συνεχίζουμε με το Κάζα Μπατλό (Casa Batlló) στη μέση της λεωφόρου Passeig de Gràcia το οποίο ανακατασκευάστηκε με τις τεχνικές του μοντερνισμού και αρ νουβό και ξεπέρασε κάθε εκκεντρικότητα, οι ντόπιοι το ονομάζουν και Σπίτι των Οστών λόγω της εμφάνισής του. Σειρά έχει το Κάζα Μιλά (Casa Milà), γνωστό και ως Λα Πεδρέρα (La Pedrera) που σημαίνει στα καταλανικά, το λατομείο. Σχεδιάστηκε μεταξύ του 1906 με 1910 και ολοκληρώθηκε το 1912 για να χρησιμοποιηθεί ως κατοικία για την εύπορη οικογένεια Μιλά. Το Πεδρέρα στεγάζει σήμερα ένα μουσείο αφιερωμένο στον Γκαουντί, το εκθεσιακό κέντρο του Καϊσα ντε Καταλόνια, ένα επιπλωμένο διαμέρισμα μουσείο, καθώς και ιδιωτικές κατοικίες που κατοικούνται από απογόνους των αρχικών κατοίκων. Κλείνοντας το κεφάλαιο Γκαουντί θα επισκεφτούμε το ξακουστό γήπεδο Camp Nou, έδρα της F.C.Barcelona όπου όσοι ενδιαφέρονται μπορούν να ξεναγηθούν στο γήπεδο και να αγοράσουν σουβενίρ της ομάδας. Χρόνος ελεύθερος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

ΗΜΕΡΑ 5η: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ – ΣΑΡΑΓΟΣΑ - ΜΑΔΡΙΤΗ

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για Μαδρίτη, με ενδιάμεσο σταθμό τη Σαραγόσα. Η Σαραγόσα (ισπανικά προφέρεται Θαραγόθα) είναι μία από τις σημαντικές πόλεις της Ισπανίας, πρωτεύουσα της ομόνομης επαρχίας και η πολυπληθέστερη πόλη της αυτόνομης περιφέρειας της Αραγωνίας. Με την άφιξη θα ξεκινήσει η περιήγηση της πόλης. Η Σαραγόσα αποτελεί έδρα καθολικού αρχιεπισκόπου και έχει δύο καθεδρικούς ναούς που χρονολογούνται ο μιν ένας από τον 12ο αιώνα ο δε άλλος από το 1681. Άλλα σημαντικά ιστορικά οικοδομήματα της πόλης αυτής είναι η Λόνχα ρυθμού αναγέννησης, η Αουντένια ανάκτορο διαμονής των κομίτων της Λούνας και ο Πύργος της Αλχαφερίας, ανάκτορο μόνιμης διαμονής των άλλοτε Βασιλέων της Αραγόνας, καθώς επίσης και το ιστορικό Πανεπιστήμιο της Σαραγόσας που ιδρύθηκε το 1558. Άφιξη στη Μαδρίτη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση.

ΗΜΕΡΑ 6η: ΜΑΔΡΙΤΗ

Πρωινό στο ξενοδοχείο και θα ξεκινήσουμε τη σημερινή μας ξενάγηση, η οποία θα μας αποκαλύψει τα πλούσια αξιοθέατα της ισπανικής πρωτεύουσας. Θα θαυμάσουμε τα εντυπωσιακά μνημεία και τις πλατείες,

αρχίζοντας με το κεντρικότατο σημείο, την Πουέρτα Ντελ Σολ, όπου βρίσκεται το άγαλμα σύμβολο της πόλης. Θα δούμε επίσης την πλατεία της Θεάς Κυβέλης, την πύλη του Αλκαλά και το πάρκο Ρετίρο. Θα επισκεφθούμε το μοναδικό Μουσείο Πράδο, στο οποίο στεγάζονται 3.000 πίνακες και μία από τις πιο σημαντικές συλλογές Ισπανών ζωγράφων, ενώ ταυτόχρονα θα απολαύσουμε τα αριστουργήματα μεγάλων δημιουργών όπως Βελάσκειθ, Μουρίλιο, Γκόγια, Ελ Γκρέκο κ.α. Η ξενάγησή ολοκληρώνεται με την επίσκεψη στο Παλάτιο Ρεάλ, το ξακουστό Βασιλικό Παλάτι. Ένα κολοσσιαίο κτίριο ιταλικού μπαρόκ ρυθμού με 2.800 δωμάτια, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε μερικά από αυτά. Απόγευμα ελεύθερο. Το βράδυ σας προτείνουμε βραδινή διασκέδαση με Flamenco!

ΗΜΕΡΑ 7η: ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΤΟΛΕΔΟ (προαιρετική)

Μετά το πρωινό αναχώρηση για την “Πόλη των Τριών Πολιτισμών”, το Τολέδο, μια πόλη με σπουδαία ιστορική, καλλιτεχνική και πολιτιστική κληρονομιά. Θα περιπλανηθούμε στα στενά δρομάκια της μεσαιωνικής πόλης και θα επισκεφθούμε τον Καθεδρικό Ναό, ένα μοναδικό κτίσμα μεγάλων καλλιτεχνών και μείγμα πολλών αρχιτεκτονικών στυλ, καθώς και την εκκλησία του Αγίου Θωμά, όπου θα θαυμάσουμε το αριστουργηματικό έργο του Ελ Γκρέκο “Η Ταφή του Κόμητος Οργκάθ.” Τελευταία μας στάση το σπίτι, στο οποίο έζησε και μεγαλούργησε ο μεγάλος ζωγράφος. Επιστροφή το μεσημέρι στη Μαδρίτη. Το απόγευμα σας προτείνουμε μια βόλτα στην πλατεία που φημίζεται για τα αγάλματα, τα σιντριβάνια και τους βοτανικούς λαβυρίνθους, την πλατεία Οριέντε όπου μπορείτε να απολαύσετε τον καφέ σας. Δείπνο και διανυκτέρευση.

ΗΜΕΡΑ 8η: ΜΑΔΡΙΤΗ – ΑΘΗΝΑ

Πρωινό στο ξενοδοχείο και μεταφορά στην αεροδρόμιο της Μαδρίτης, για την πτήση της επιστροφής στην Αθήνα.

Σημείωση:

Όλες οι ανωτέρω τιμές είναι κατ’ άτομο. Τα τρίκλινα δωμάτια είναι δίκλινα με προσθήκη μιας κλίνης. Οι παραπάνω εκδρομές έχουν κοστολογηθεί σε συγκεκριμένο αριθμό ατόμων. Η μη πληρότητα αυτής μπορεί να επιφέρει αλλαγή στην τιμή. Οι τιμές EARLY BOOKING ισχύουν για κρατήσεις εντός των προθεσμιών και ανάλογα με τη διαθεσιμότητα. Οι παιδικές τιμές ισχύουν όταν τα παιδιά (κάτω των 12 ετών) μοιράζονται το δίκλινο δωμάτιο με δυο ενήλικες. Τα ξενοδοχεία δεν είναι δεσμευτικά και μπορούν να αντικατασταθούν με εφάμιλλα ίδιας κατηγορίας.

Προαιρετικές εκδρομές:

- ΤΟΛΕΔΟ: 45€ το άτομο
- GAUDI – ΓΗΠΕΔΟ CAMP NOU: 30€ το άτομο

ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ IBERIA AIRLINES

IB3151 ΑΘΗΝΑ – ΜΑΔΡΙΤΗ 16:05-19:00

IB3150 ΜΑΔΡΙΤΗ – ΑΘΗΝΑ 10:50-15:20

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της IBERIA
- Μεταφορές, περιηγήσεις και εκδρομές, με κλιματιζόμενο τουριστικό λεωφορείο, σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα
- 1 διαν/ση σε ξενοδοχείο 3* στη Βαλένθια, στην περιοχή Gandia, Borgia hotel ή εφάμιλλο
- 2 διαν/σεις σε ξενοδοχείο 4* στην Κόστα Μπράβα, Royal Sun ή εφάμιλλο
- 4 διαν/σεις σε ξενοδοχείο 4* στη Μαδρίτη, Avant Aeropuerto ή εφάμιλλο
- Ημιδιατροφή στα ξενοδοχεία κατά τη διάρκεια της διαμονής
- Ταξιδιωτική ασφάλεια (Αστικής Ευθύνης) & Φ.Π.Α.
- Ελληνόφωνος Συνοδός – Αρχηγός του γραφείου μας καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Φόροι αεροδρομίου επίναυλος καυσίμου
- Είσοδοι μουσείων, αρχαιολογικών χώρων και γενικά όπου απαιτείται
- Ποτά – αναψυκτικά κατά τη διάρκεια των γευμάτων και των βραδινών εκδηλώσεων στα ξενοδοχεία
- Ό,τι ρητώς δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο
- Δημοτικοί φόροι στα ξενοδοχεία όπου απαιτείται

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: 07/10/2017, 26/10/2017 & 9/11/2017

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ	ΔΙΑΤΡΟΦΗ	ΔΙΚΑΙΝΟ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ	ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ	ΠΑΙΔΙ (2-12)	ΦΟΡΟΙ
ΜΑΔΡΙΤΗ : AVANT AEROPUERTO 4*					
ΒΑΛΕΝΘΙΑ : DON PABLO - GANDIA 3*	ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ	660€	810€	610€	150€
ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ : CALELLA PALACE 4*					